

## **Команда ветеранов следствия ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия приняла участие в лично-командном чемпионате по шахматам**



Команда ветеранов следствия ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия приняла участие в лично-командном чемпионате КРО ОГО ВФСО «Динамо» по шахматам среди ветеранских организаций, которые состоялись 13 ноября 2019 года в спортивной школе «Вертикаль» города Красноярска. В состав команды ветеранов следствия вошли Виктор Мизенко, Андрей Тихомиров и Григорий Шарафеев.

В чемпионате также приняли участие команды ветеранов Сибирского ЛУ МВД России, коллектива физической культуры № 5 (УФСБ России по Красноярскому краю), и другие.

Уже более пяти лет коллектив физической культуры № 10 на базе ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия входит в КРО ОГО ВФСО «Динамо» и участвует

---

в многочисленных чемпионатах и турнирах, а с прошлого года к участию подключилась и ветеранская организация.

Основная задача данных мероприятий – объединение сотрудников ветеранских организаций силовых структур региона, создание возможности для неформального общения, способствование укреплению связей и обмену опытом между ними, да и просто пропаганда здорового образа жизни.

## **Изображения**

*15 Ноября 2019*

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/1410230>